

渣打：人民幣六成機會納SDR

■丁爽(中)指，人民幣有60%機會可於今年納入SDR。

香港文匯報訊(記者 曾敏儀)MSCI早前揭曉A股未被納入新興市場指數後，市場繼而關注人民幣今年能否獲納入國際貨幣基金組織(IMF)特別提款權(SDR)。渣打大中華區研究部主管丁爽昨於記者會表示，人民幣已符合納入貨幣籃子的技術要求，相信有60%機會可於今年納入。同時至2018年，他相信人民幣將達到「有管理的可自由兌換」。

丁爽表示，人民幣已經大體滿足IMF現行「可自由使用貨幣」的條件，亦滿足可能成為新標準的「儲備資產標準」(RAC)要求，認為人民幣於今年評估中大機會可獲納入SDR貨幣籃子，或最遲亦會在2020年前納入。

港或失離岸結算中心優勢

他又預期於2018年人民幣將達到「有管理的可自由兌換」，正規資金交易的限制將會大大減少，惟有短期的資金流動及涉及投機性的才維持限制。在完成完全自由兌換前，他相信香港將繼續受惠於逐步開放的試行計劃，但承認若人民幣完全自由兌換，本港將失去作為離岸結算中心的優勢。

對於未來人民幣走勢，渣打香港外匯策略師張敬勤預期，美元兌人民幣將有更多雙向波動，波動區間有增長空間，今年底可升至3%，2016年至2017年擴大波幅至5%。屆時人民幣中間價的有效性將降低，未來央行對外匯干預亦會減少。另外，他預計未來人民幣匯率將靠穩，預期年底將微升至兌美元6.19元水平。

渣打香港亞洲區高級經濟師劉健恒續指，政策改革將取代貨幣升值成為人民幣國際化的主要推動力，預期在QDII2、深港通及成為SDR貨幣籃子等後，以人民幣結算的貿易將增加，由目前的24.6%，2017年將升至38%，2020年更可達46%。以金額計算，將由2011年時的2,120億美元，到2020年大增至至少2.6萬億美元。

美銀美林：亞洲企業信心回升

香港文匯報訊(記者 吳婉玲)美銀美林昨公布的調查顯示，亞洲區CFO(財務總監)對企業今年的盈利增長有信心，但同時憂慮匯率波動和息口回升會為業務帶來負面影響。該行亞太區主管兼跨國企業銀行全球主管洗偉誠昨表示，調查結果反映企業信心回升，對今年的經營狀況感到樂觀，但仍然積極關注市場風險。

今年盈利料見增長

美銀美林昨發表2015年亞洲CFO調查報告，發現84%受訪者估計今年的企業收入會錄得增長，相比去年訪問結果的76%高出8個百分點；73%認為今年盈利會上升，較去年增加13個百分點。

洗偉誠指出，企業仍關注金融市場風險，包括美國利率上升及匯率持續波動。有54%認為今年最大危機是要面對財務風險，比去年的36%高；41%認為利率上升是今年最大的管理風險，當中有17%相信美國加息會對公司業務帶來負面影響，另15%認為強美元會對公司業務發展造成阻礙。

內地較多拓展機會

業務發展方面，他表示有37%考慮增加收購計劃，比去年上升13個百分點，大部分CFO將內地作為首要考慮的收購發展地區，反映企業認為內地市場有較多拓展機會，其次是日本及澳洲。58%會通過自然增長擴張業務，較去年的48%多。

雖然部分CFO打算收購內地企業，但調查結果卻顯示，有企業開始考慮將營運地點由內地遷移至亞洲其他地區。洗偉誠認為結果並非反映內地出現問題，而是亞洲其他地區的增長較快。

調查訪問了630位亞洲CFO或相關職位人士，所屬企業年收入逾5億美元。

建行擬購RBS澳洲貸款資產

香港文匯報訊(記者 黃萃華)據《澳洲金融評論》昨引述市場消息人士報道，建行(0939)擬買蘇格蘭皇家銀行(RBS)於澳洲的貸款資產。該貸款資產最少價值20億澳元，貸款主要是企業和基建項目貸款。

消息亦指，蘇格蘭皇家銀行有另一衍生品資產出售予第三方，據說是一間投資銀行，或會是摩根士丹利。

「冷靜期」機制最快明年推

李小加：市場有共識 正升級系統

香港文匯報訊(記者 陳楚倩、梁偉聰)近日細價股頻頻出現異動，市場關注討論多時的市場波動調節機制(俗稱冷靜期)何時推出時間表。港交所(0388)行政總裁李小加昨在港交所論壇上透露，正在為新機制提升系統，有望可在明年推出。現階段市場對市場波動調節機制已有共識，將會盡快公布諮詢結果。

李小加認為，「停一下是對的，發現發生錯誤就馬上改過來」。強調機制並不是限制股價變幅，而是當股價出現異動時，機制自行啟動5分鐘的冷靜期，旨在短時間內讓投資者冷靜，避免出現過分恐慌。現時港交所正更新系統，待一切技術準備就緒就會公布，預計在年內有消息，最快在明年推出。

細價股異動要作監管

對於早前漢能薄膜(0566)等公司出現股價異動，李小加回應指，現階段未能判斷漢能薄膜及股份交易有否出現問題，一切有待相關部門完成法律程序，當局不能因為市場認為一間公司有問題便要求停牌。

仙股百靈達市值暴漲

另外，當港股出現過熱時，每隻會出現泡沫股，當中最令人留下深刻印象的就要數1973年股災的「香港天線」，上市約6星期便上升29倍。近期港股亦出現年內升逾100倍的「神仙股」，以百靈達國際(2326)今年3月3日時最低位0.026元計，升至昨日收市2.66元，足足上升102倍。

百靈達昨日早上出現異動，短短20分鐘內抽升34%，中午收報2.49元，升25%，全日最高一度升至2.7元，全日成交4.76億元。該股11時14分發通告指，並不知悉股價變動的什么原因。翻查資料發現，百靈達今年3月3日時只是一隻仙股，當時股價為0.026元，直至4月開始炒上，4月16日開始出現異動，單日勁升89%，往後股價越升越高，由當時市值由不足10億元，暴漲至現時逾500億元。百靈達上月宣佈1拆10，以每手10股為單位買賣的臨時櫃檯(2998)在昨日開始買賣，即每手入場費至少要20多萬元。

漢能董事有責任解釋

股市近期有多隻細價股出現插水式暴跌，如高銀地產(0283)、恩達(1480)等，雖然證監會「點名」股權集中，但股價仍大幅波動。香港董事學會會長賴顯榮指，證監會有責任監管股權特別集中的公司，亦希望上市公司可以符合上市規則，做好企業管治。



■李小加指，港交所正升級系統做好準備。

A股入MSCI比例較重要

香港文匯報訊(記者 陳楚倩)內地及香港基金互認將於下月1日正式實施。港交所(0388)行政總裁李小加昨日表示，兩地市場面對的最大監管障礙已清除。不過，由於兩地市場及基金產品不一樣，推行初期或會出現「水土不服」，但有信心業界可解決問題。

對於MSCI推遲將A股納入新興市場指數，李小加認為「市場應該關注的並非是否納入和何時納入，而是第一次納入的力度有多大，進一步的力度有多快」。他認為有3個問題影響當局：深港通的開通時間、滬港通北上額度，以及內地股票名義持有人制度。滬港通的額度終有一日會取消，但如果在將來A股納入新興市場指數時無法取消，或許會有一個折衷的方案出來。

問到港交所的長遠發展目標，李小加指股票、商品和固定收益及匯率為港交所主要的工作。現時人民幣固定產品的反應並沒有股票踴躍，但是中國是全球第三大債券市場，亦是一個與外界隔絕的市場，中國需要全球投資者的參與，香港可以發揮重要作用。

李小加認為，現階段內地政府已致力將銀行存款引入投資市場，老百姓的財富亦需要全球化的配置。香港要把握機會，成為內地最大的離岸財富管理中心。至於內地政府近年倡議的亞投行、「一帶一路」的實施為市場帶來機會，內地在將來一定會發展成為匯率、衍生品、貨幣及集資的國際市場。

港中產：有1340萬才夠退休



■謝佩蘭(中)指，退休儲備上升或與醫療開支增加有關。

香港文匯報訊(實習記者 湯澤洋)友邦保險(1299)昨日發布2015年「中產階級的願望與夢想調查」，發現香港中產的理想退休儲蓄為172萬美元(約1,340萬港元)，約為本港中產家庭年收入的17倍。本港家長為子女教育平均每月儲蓄4,173元，為北亞地區之冠。另外，調查指34歲以下的中產階層更重視創業。

該調查涵蓋2,500名來自中國內地、香港、台灣及韓國自我界定為中產的人士，於今年2月至3月以網上及面談形式調查。結果顯示，「中產階層的退休儲蓄仍然面臨挑戰」，逾半數香港受訪者無退休計劃，其中47%指因為儲蓄不足以支持退休生活。

近半中產對退休感憂慮

調查顯示，49%香港中產對退休儲蓄感到擔憂，但僅25%內地受訪者對此關注。本港中產人士平均每月儲蓄9,533元作退休之用，理想退休儲蓄為1,340萬元，較2013年調查高出23%，相當於家庭年收入78.5萬元的17倍。友邦香港及澳門業務策略及市場策劃總經理謝佩蘭認為，退休儲備上升或與醫療開支增加，以及理想退休年齡提前有關。

為退休而儲蓄的本港受訪者中，71%投資股票、債券或互惠基金，58%投資物業，57%投資於退休儲蓄計劃，50%為定期儲蓄賬戶存款。此外，74%本港中產人士擁有自住物業。

為子女教育月儲4173元

教育方面，三成香港中產人士表示，子女出生前已開始儲蓄教育基金，平均每月儲4,173元，佔家庭收入6.2%。調查亦指，香港家長陪伴子女的時間最長，平均每日3.9小時。有24%全職家長希望轉職工作，另有15%希望辭職，以陪伴及照顧家人。

此外，本港75%中產人士對生活感到滿意，高於2013年的67%，但僅35%同時具有滿足感和成就感。受訪者多以健康作為人生目標，34歲以下的中產階層更重視創業。

調查顯示，49%香港中產對退休儲蓄感到擔憂，但僅25%內地受訪者對此關注。本港中產人士平均每月儲蓄9,533元作退休之用，理想退休儲蓄為1,340萬元，較2013年調查高出23%，相當於家庭年收入78.5萬元的17倍。友邦香港及澳門業務策略及市場策劃總經理謝佩蘭認為，退休儲備上升或與醫療開支增加，以及理想退休年齡提前有關。

為子女教育月儲4173元

教育方面，三成香港中產人士表示，子女出生前已開始儲蓄教育基金，平均每月儲4,173元，佔家庭收入6.2%。調查亦指，香港家長陪伴子女的時間最長，平均每日3.9小時。有24%全職家長希望轉職工作，另有15%希望辭職，以陪伴及照顧家人。

此外，本港75%中產人士對生活感到滿意，高於2013年的67%，但僅35%同時具有滿足感和成就感。受訪者多以健康作為人生目標，34歲以下的中產階層更重視創業。

匯豐交行拓基金互認業務

香港文匯報訊 內地與香港基金互認安排下月1日起正式實施，匯豐銀行與其戰略合作夥伴交通銀行(3328)昨日聯合宣布，雙方已達成協議在兩地基金互認政策框架下合作拓展業務。

匯豐大中華區行政總裁黃碧娟表示，兩地基金互認再次彰顯了香港在人民幣資本項目可兌換進程中的關鍵作用，對於香港金融市場的多元發展亦具有重要意義，並將鞏固香港作為區域資產管理中心的地位。交行副行長王江則指出，此次內地與香港基金互認機制的建立，進一步拓寬了交行與匯豐的合作空間。

根據兩地證監之前的公告，符合互認條件的基金須成立一年以上，資產規模2億元人民幣以上，在對方市場銷售的規模佔基金資產比重不超過50%。中證監發布的香港基金互認管理暫行規定將自7月1日起施行，兩地基金互認的初始投資額度為資金進出各3,000億元人民幣。交通銀行旗下交銀施羅德基金公司目前管理着包括股票型基金、混合型基金、債券型基金、QDII基金以及ETF基金等類型的超過20隻公募基金產品。匯豐銀行旗下匯豐環球投資管理(香港)有限公司目前管理着逾4,500億美元的資產。

比華利中港酒店

集團管理 · 自置物業

牌照號碼：H/0277 H/0278

尖沙咀·中港酒店 灣仔·比華利酒店
 日租450元起 日租750元起

訂房專線：9509 5818

中港酒店：九龍尖沙咀白加士街1-11號1 & 2樓全層
 電話：2730 1113 傳真：2723 5398

比華利酒店：香港灣仔駱克道175-191號京城大廈4樓全層
 電話：2507 2026 傳真：2877 9277

網址：www.bchkhotel.hk

證券代碼：60094、900940 證券簡稱：大名城、大名城B 編號：2015-040

上海大名城企業股份有限公司關於控股股東股份解除質押及股東股份質押公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

公司控股股東福州東福實業發展有限公司(直接持有本公司股份400,309,993股，佔本公司總股本19.90%，以下簡稱「東福實業」)將其所持本公司無限售流通股A股113,023,000股(佔公司總股本5.62%)於2015年4月3日質押給中國銀行股份有限公司上海市普陀支行【詳見2015年4月8日《中國證券報》、《上海證券報》、《證券時報》、《香港文匯報》及上海證券交易所網站(http://www.sse.com.cn)刊登的本公司臨時公告：2015-017】。近日公司接到通知，東福實業將上述質押給中國銀行股份有限公司上海市普陀支行的股票解除了質押，並在中國證券登記結算有限責任公司上海分公司辦理完畢質押解除手續。

同時公司接到通知，東福實業一致行動人陳華章、俞凱分別將持有的公司無限售流通股A股100,000,000股(佔公司總股本4.97%)、無限售流通股A股13,023,000股(佔公司總股本0.65%)，質押給中國銀行股份有限公司上海市普陀支行，並在中國證券登記結算有限責任公司上海分公司辦理完畢質押登記手續。

截至目前，東福實業持有的本公司股份中質押的股份數為287,280,000股，佔公司總股本的14.28%；陳華章持有的本公司股份中質押的股份數為100,000,000股，佔公司總股本的4.97%；俞凱持有的本公司股份中質押的股份數為13,023,000股，佔公司總股本的0.65%。

特此公告。

上海大名城企業股份有限公司董事會
2015年6月12日

證券代碼：600639、900911 股票簡稱：浦東金橋、金橋B股 編號：臨2015-023

上海金橋出口加工區開發股份有限公司關於公司股票復牌的公告

特別提示
 本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔個別及連帶責任。

本公司因實際控制人上海市浦東新區國有資產監督管理委員會(簡稱「浦東國資委」)正在籌劃、研究與本公司相關的重大事項，已於2015年6月10日開市起停牌，並發佈了停牌公告(編號：臨2015-022)。

本公司於2015年6月11日接到控股股東上海金橋(集團)有限公司(簡稱「金橋集團」)轉發的浦東國資委《關於擬劃轉上海金橋出口加工區開發股份有限公司部分股份的通知》，該通知主要內容如下：

1、擬將金橋集團持有的本公司15%股份無償劃轉至浦東國資委籌建中的上海浦東投資控股(集團)有限公司；

2、上述有關事項尚需上級國有資產監督管理機構批准後實施。

鑒於上述情況，經公司申請，公司股票將於2015年6月12日(星期五)開市起復牌。

因上述事項尚存在不確定性，本公司將繼續保持與浦東國資委、金橋集團的密切聯繫，及時獲取上述事項進展情況，並根據事項進展情況及時履行信息披露義務。敬請投資者理性投資，注意風險。

特此公告。

上海金橋出口加工區開發股份有限公司董事會
二〇一五年六月十二日

耀才招百人備戰深港通

香港文匯報訊 踏入6月，不少應屆畢業生開始找工作。耀才證券(1428)昨起一連兩日舉行大型招聘會，主要聘請前線員工，包括營業主任、開戶審核主任及會計文員。同時，為加強交易系統的穩定性及開拓更多產品，今次更聘請大量I.T.專才，務求令交易系統更穩健順暢。此外，耀才亦會吸納普通話主持人，為推出更多普通話節目，為開拓內地市場做好準備。

耀才證券主席葉茂林表示，對於應屆畢業生或沒有相關經驗的應徵者，公司亦會予以考慮，並會為新入職員工提供在職培訓。他指該公司上月曾舉辦過一次大型招聘會，遇見合適人選已即時聘用，吸納了一批生力軍紓緩前線員工壓力，但隨著深港通預期會在下半年登場，前線員工的需求始終殷切，估計要聘請100人才足夠應付業務擴充需要，因此本月再舉行一次招聘會，招攬有意投身證券行業的人才。